
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΘΑΣΟΥ 

Η Συντονιστική Επιτροπή των φορέων της Θάσου  γεννήθηκε μέσα από την ανάγκη 

έκφρασης της πάνδημης αντίθεσης των κατοίκων της απέναντι στην  επιχειρούμενη 

αποθήκευση βιομηχανικών  ρύπων CO2  από χώρες της Ν.Α Ευρώπης στο εξαντλημένο από 

πετρέλαιο κοίτασμα του Πρίνου. Στην προμετωπίδα της έχει τοποθετήσει την ανάδειξη της 

δύναμης που κρύβει στο εσωτερικό της η κοινωνία του νησιού μας, μέσα από συλλογικές και 

ενωτικές διαδικασίες  αφύπνισης και ενημέρωσης για τους κινδύνους που εγκυμονεί η 

υλοποίηση αυτού του «βρώμικου» έργου στην αυλή μας. 

Μέσα σε αυτά τα πλαίσια λοιπόν η Συντονιστική Φορέων εγκαινιάζει μια σειρά 

ενημερωτικών εκδηλώσεων και επαφών με τους κατοίκους του νησιού γύρω από την τεράστια 

αυτή πρόκληση, με την πίστη ότι ο ενημερωμένος πολίτης αποτελεί το πιο ασφαλές θεμέλιο 

κάθε κοινωνικής διεκδίκησης. 

Η αρχή έγινε εχθές το βράδι από τα Λιμενάρια, στο «Καφε-μπαρ Αλέξανδρος», με 

εισηγητή τον εξαιρετικό επιστήμονα, δημότη και λάτρη του νησιού μας κ. Λάμπρο Σακελλαρίου 

ο οποίος με μια τεκμηριωμένη, ολιστική παρουσίαση φώτισε πολλές πλευρές του επίμαχου 

έργου. Το ενδιαφέρον και οι προβληματισμοί των παραβρισκόμενων μεγάλο, υπογραμμίστηκε 

από τις τοποθετήσεις και ερωτήσεις που ακολούθησαν. Στον διάλογο ακόμα κατατέθηκαν 

πολλές ενδιαφέρουσες προτάσεις που αφορούσαν στην αγωνιστική ετοιμότητα του κόσμου, 

την εξωστρέφεια του προβλήματός μας έξω από τα σύνορα του νησιού αλλά και την 

ουσιαστική υπεράσπιση των δίκαιων πάνδημων αιτημάτων μας μέσω της νομικής οδού από 

πλευράς του Δήμου. Παράλληλα στον χώρο της συγκέντρωσης υπήρχε το βιβλίο όπου οι 

πολίτες υπέγραφαν εναντίον της αποθήκευσης καυσαερίων  στα σπλάχνα του νησιού μας, με 

περίπου 6000 υπογραφές να έχουν συγκεντρωθεί από τις Κοινότητες μέχρι στιγμής. 

Με την ολοκλήρωση της εκδήλωσης ήταν διάχυτη η διάθεση του κόσμου για οργάνωση 

και συμμετοχή σε δυναμικές αγωνιστικές κινητοποιήσεις όπως η διαμαρτυρία με σκάφη στην 

θαλάσσια εξέδρα άντλησης ανοιχτά του Πρίνου και άλλων στη στεριά, την Καβάλα, την Νέα 

Καρβάλη κ.α. 

Την σκυτάλη της ενημερωτικής εξόρμησης προς τον κόσμο του νησιού παίρνει η 

πρωτεύουσα του, ο Λιμένας, με εκδήλωση στο «Καλογερικό» στις 8μ.μ στις 30/04/25 και ο 

Πρίνος με ανοιχτή συγκέντρωση στην πλατεία Κοινότητας στις 07/05/25 στις 8μ.μ. 

Η Συντονιστική θα είναι συνεπής στην έγκαιρη ενημέρωση για οποιαδήποτε δράση 

προγραμματίζει μαζί με τον κόσμο, στον δρόμο προς τη δικαίωση του αγώνα του Θασίτικου 

λαού, της ευρύτερης περιοχής του κόλπου της Καβάλας αλλά και της περιφέρειάς μας 

ευρύτερα.  

Διαμηνύουμε καθημερινά το πάνδημο ηχηρό μήνυμά μας σε Περιφέρεια, Αθήνα και 
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«ΙΦΙΓΕΝΕΙΕΣ», ΘΥΣΙΑ ΣΤΟΝ ΒΩΜΟ ΞΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΓΧΩΡΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ.  
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